
Húsvéti nyilatkozat

Az elmúlt héten jelentette be Páva Zsolt Pécs polgármestere, hogy Tillai Aurél
karnaggyal karöltve egy dokumentumot tesznek közzé húsvét hétfőn, amely a
város alapvető szellemi értékeit összegzi. A nyilatkozat elkészült, és lapunk most
közzéteszi.

  Mi, Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatának képviselői fontosnak és
szükségesnek tartjuk, hogy az ország megújulása idején magunk is
megfogalmazzuk városunk alapvető értékeit. Ajánljuk e nyilatkozatot minden
mai és jövőbeli pécsi polgár figyelmébe, hogy városunk több ezer éves
múltja után jövőnk is sikeres, békés és biztonságos legyen.

Pécs a mi városunk.

Pécs a Dél-Dunántúl központja, a kultúra városa, kétezer év
hagyományaival, világörökségi értékeivel, 644 éves egyetemével, gazdag
természeti értékeivel, életerős és tettre kész polgáraival, olyan életközösség,
amelyben a fiatalok lehetőséget kapnak jövőjük megalapozására, a családok
biztonságuk megteremtésére, míg az idősek a tisztes, békés életre. 

Pécs európai város, amely hagyományainál fogva összeköti az embereket.
Összeköti dél és észak, kelet és nyugat kultúráit, vallási örökségeit,
nyelveket. Az „öt templom” városában mindenki otthon érezheti magát,
mindenki barátra, közösségre lelhet, minden ember személyében is értéket
képvisel. Az ezer éves egyházmegye központja egyben a vallásfelekezetek
és a nemzetiségek párbeszédének városa is.
Pécs a magyar nemzet jelentős városa, amely tiszteli és ápolja a magyar
történelem és a kultúra legszebb hagyományait, találkozási pontja
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Magyarország sokszínű kulturális törekvéseinek. Janus Pannonius,
Csontváry Kosztka Tivadar, Zsolnay Vilmos, Angster József, Babits Mihály,
Breuer Marcell, Fejér Lipót, Kodolányi János, Miroslav Krleza, Kodály
Zoltán, Kertész Mihály, Victor Vasarely, Weöres Sándor, Csorba Gyöző,
Tüskés Tibor  és megannyi
alkotótársuk olyan szellemi örökséget hagyományoztak ránk, amely méltán
teszi Pécset kiemelkedővé a magyar városok sorában.

Pécs barátságos város, amely tiszteli az ember szabadsághoz,
boldoguláshoz, biztonsághoz fűződő jogát, tiszteli a véleményszabadságot,
és felelősséget érez minden pécsiért. Gondoskodik a rászorulókról, esélyt
teremt a leszakadóknak, figyelmet fordít a fogyatékkal élőkre, mert mindenkit
a közösség értékes tagjának tekint.

Pécs a tudomány, a szellem városa, amely otthont ad Magyarország első
egyetemének, megbecsüli és támogatja a tudomány művelőit, mert hisz
abban, hogy a szellemi gyarapodás vezet a gazdasági fejlődéshez, s végső
soron ez teszi Pécset a határokon átnyúló régió központjává.

Pécs befogadó város, amely kinyújtja kezét minden ember felé, aki egy órát,
egy napot, egy évet vagy egy életet tölt itt. Mi egy közösség vagyunk,
gondoljunk bármit a világról, múltról, jelenről vagy jövőről, mert mi szeretjük
Pécset.
Pécs a mi városunk!

Kelt Pécsett, 2011.április 25-én, húsvét hétfőjén.

Dr. Páva Zsolt
Pécs polgármestere
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